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ZPRAVODAJ   POLIC                                č. 2 
Zastupitelstvo obce 

se sešlo na svém IV. zasedání, prvém v tomto roce, ve čtvrtek 3. února. Na programu bylo mimo jiné 

projednání Dodatku nájemní smlouvy na pohostinství, vzhledem k již provedenému napojení objektu 

hospody na splaškovou kanalizaci. Dále byl schválen rozpočtový výhled obce na léta 2012 – 2015 a 

schválení snížení odměn zastupitelů o 5% dle vládního nařízení. Zastupitelé rovněž diskutovali o 

projektových záměrech, které bychom chtěli realizovat do roku 2013. 

 

Kanalizační přípojky 

většina vlastníků domů, kteří mají povoleno provedení kanalizační přípojky si tuto již vybudovali a 

mají s obcí uzavřenou smlouvu o vypouštění odpadních vod. Vyzýváme zbývající vlastníky domů, aby 

kanalizační přípojku provedli v co nejkratší době a dokončení realizace nahlásili na obecní úřad. 
              
Novoroční výšlap 

se uskutečnil v sobotu 15. ledna 2011. Snad ranní déšť odradil některé pravidelné účastníky od 

výšlapu. Na vlakovém nádraží v Policích se nás sešlo 22 včetně malých dětí. Vlakem jsme se posunuli 

do Rajnochovic, odkud přes Komárno jsme došli do Provodovic a prohlédli si zde krásný areál 

sloužící jak hasičům, tak kulturním akcím. Dále přes Všechovice jsme došli do Příleského mlýna na 

příjemné  občerstvení. Trasa pokračovala přes Drholec  do Osíčka, kde jsme se  zastavili v Pizzerii a 

pak už následoval odjezd  vlakem zpět do Polic. Za celý den jsme ani  jednou nezmokli a dobrá nálada 

nás neopustila. Snad pro příští ročník výšlapu bude počasí příznivější.  
                                              Karel Hlavica, starosta 

Tříkrálová sbírka 

se uskutečnila v naší obci v sobotu 8. ledna. Do sbírky se zapojily čtyři skupinky „Tříkrálů“, které 

vykoledovaly  do zapečetěných pokladniček celkem 12 649,- Kč, což je o 832,- Kč méně než vloni. 

Počasí nám docela přálo, jen cesta byla blátivá a místy kluzká. Chci poděkovat všem koledníkům, 

kteří  se své funkce zhostili velmi dobře a také hlavně vám, kteří jste otevřeli dveře svých domovů a 

přispěli finančním darem pro potřeby ostatních a navíc malé koledníky obdarovali sladkostmi a zahřáli 

teplým čajem.  Ještě jednou vyjadřuji velké díky.  
             Za všechny vedoucí tříkrálových skupinek Marie Černochová 

Pozvánka na přednášku 

Sbor dobrovolných hasičů Police pořádá pro občany obce přednášku – „Požární prevence 

v domácnostech a Podmínky požární bezpečnosti při provozu komínů – nařízení vlády č. 91/2010, 

která se uskuteční ve čtvrtek 10.2.2011 v 18:00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Police. 

Přednášet a promítat fotodokumentaci budou panové  Jaroslav Stieber a Pavel Hodaň.  
                                           Milan Gerla, starosta SDH Police 

Pozvánka  

Honební starosta svolává Valnou hromadu Honebního společenstva Police-Vrchovec, která se 

uskuteční v pátek 11. února 2011 v 18:00 hodin v sále pohostinství v Policích. Prezence členů bude 

od 17:30 hodin. Na programu bude zpráva o činnosti, zpráva o hospodaření, přijetí nových členů 

honebního společenstva, zpráva Mysliveckého sdružení Jasenec – Police. 

Na závěr bude podáno občerstvení.            Karel Hlavica, starosta Honebního společenstva Police-Vrchovec 

 

Poplatky ze psů 

Připomínáme občanům, že splatnost poplatku ze psů je do 28. února 2011. Poplatek činí 100,- Kč za 

jednoho psa staršího 3 měsíců a 150,- Kč za každého dalšího psa.                      Marie Černochová, účetní 

 

Upozornění finančního úřadu 

Finanční úřad Valašské Meziříčí  upozorňuje občany na změnu daňového zákona. Za pozdní podání 

daňového přiznání k dani z nemovitostí  o více než 5 dnů po stanoveném termínu (31.1.2011) se 

uděluje pokuta, která činí nejméně 500,- Kč bez možnosti správce daně tuto pokutu neudělit. 
                              Ing. Jiří Sobek ředitel FÚ 

 

 

 



Dětský maškarní karneval      

Kulturní a sociální komise při OÚ v Policích zve všechny děti, rodiče a prarodiče na Dětský maškarní 

karneval, který se uskuteční v sobotu 19. února 2011 v sále místního pohostinství od 15 hodin. 

Hudba Decolt, vstupné dospělí 50,- Kč. Děti do 15 let zdarma. Tombola a bohaté občerstvení 

připraveno. Těšíme se na Vaši hojnou účast. 

 

Kulturní a sociální komise připravuje na 20. února 2011 vítání občánků do svazku obce. 

 

Blahopřání jubilantce: 

Dne 12.1.2011 oslavila své životní jubileum 80 let paní Anna Sedlářová. Do dalších let jí přejeme 

mnoho zdraví a pohody v rodinném kruhu. 
                 Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní komise  

Spolek Klenot informuje: 

V sobotu 26. února 2011 se uskuteční masopustní průvod naší obcí. Sraz masek v 8:00 hodin 

v požární zbrojnici. 

V sobotu 5. března 2011 se bude konat Končinová zábava s programem „Pochovávání basy“. K tanci 

i poslechu hraje skupina Decolt. Připraveno je bohaté občerstvení a tombola.  Srdečně zvou 

pořadatelé.                          Zdenka Gerlová, předsedkyně Spolku Klenot 

 

Humanitární sbírka 

Občanské sdružení Diakonie Broumov, která poskytuje sociální služby pro občany z okraje 

společnosti – materiální pomoc sociálně potřebným, azylové ubytování i pracovní příležitosti, 

vyhlašuje ve spolupráci s Obecním úřadem Police sbírku použitého ošacení – letního a zimního 

oblečení, lůžkovin, ručníků, záclon, obuvi, vatovaných   přikrývek,   polštářů a  dek.  Sbírka se  

uskuteční  v  naší  obci  ve  středu 9. března 2011 od 7:00 do 17:00 hodin na Obecním úřadě 

v Policích.  Věci prosíme zabalte  do igelitových pytlů nebo krabic, aby se nepoškodily transportem.  

Děkujeme za Vaši pomoc.             Marie Černochová  

 

Jarní sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu 

Obecní úřad připravuje pravidelný sběr odpadu na sobotu 9. dubna 2011 na již zavedených sběrných 

místech.  Připravte si v domácnostech odpad, který nepatří do popelnice.  

Odvoz odpadu bude ve středu 9. 2. a 23. 2. 2011. 

 

Informace Policie ČR 

Policie ČR v současné době šetří sériovou trestnou činnost páchanou na seniorech, která spočívá 

v tom, že se neznámý pachatel vydává za pracovníka energetické společnosti a pod záminkou  vrácení 

přeplatku za odebranou elektřinu nebo  zapisování stavu elektroměru nebo prověření „černého“ odběru 

elektřiny nebo i kontroly  elektrických   zásuvek nebo  el. spotřebičů apod., využije nepozornost 

seniora a tomuto odcizí finanční hotovost. V době od 21.10.2010 do současné doby takto spáchal 

celkem 25 skutků na území Zlínského a Jihomoravského kraje a škoda dosahuje částky cca 

1 070 000,- Kč. 

Pachatel pracuje většinou sám, v některých případech se nechá přivézt osobním motorovým vozidlem 

jinou osobou-spolupachatelem. Registrační značku vozidla se prozatím nepodařilo zjistit, pachatel 

ovšem používá s největší pravděpodobností více vozidel. V posledních dvou případech přijel vozidlem 

černé barvy se zatmavenými skly, zřejmě Škoda Octavia combi, starší typ. Více se od svědků 

nepodařilo zjistit. K popisu pachatele poškození uvádí, že se jedná o  muže bílé pleti, stáří okolo 30 

let, štíhlé postavy, výšky okolo 180 cm, bez vousů, oholen, bez brýlí, tmavších kratších vlasů, používá 

čepici nebo šiltovku , mluví česky, bez přízvuku. 

Je všeobecně mezi občany známé že zapisování a vyúčtování  stavu elektroměru se provádí jednou 

ročně a měsíc kontroly je několik let stabilní. Tzn, když je kontrola stavu elektroměru v té dané obci 

každý rok např. v měsíci červnu, nemůže přijít pracovník energetické společnosti zkontrolovat stav 

elektroměru v lednu. Měsíc kontroly stavu elektroměru taktéž s určitostí znají pracovníci obecních a 

městských úřadů. Když jde o návštěvu domácnosti pracovníkem energetické společnosti z jiného 

důvodu, energetická společnost nejdříve zašle dopis na uvedenou adresu s oznámením data návštěvy. 

V žádném případě se vyúčtování za odebranou elektřinu neprovádí osobní návštěvou 

pracovníka energetických společností!!!  

Policie ČR žádá občany, zejména seniory o obezřetnost, ať nikoho takového nepustí do domu 

nebo do bytu  a v případě návštěvy podezřelé osoby ať ihned volají na obecní úřad nebo přímo 

na Policii na tel. č. 158.                                                                        Policie ČR děkuje za spolupráci. 


